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Η εορτή της Παιδείας στην Αρναία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Με κάθε μεγαλοπρέπεια και κατάνυξη γιορτάστηκε στον 
Ιστορικό και εμβληματικό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Στεφάνου Αρναίας η γιορτή της Παιδείας, δηλαδή η Σύναξη των 
Τριών Ιεραρχών, Βασιλείου του Μεγάλου, Γρηγορίου του 
Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσοστόμου, Μεγάλων Πατέρων 
και Διδασκάλων της Εκκλησίας που ως αστέρες πολύφωτοι 
έλαμψαν τον 4ο αιώνα μετά Χριστόν και σφράγισαν ανεξίτηλα 
τη Θεολογία, την πνευματική υπόσταση, τα Γράμματα και τον 
Μοναχισμό της Μιας αδιαιρέτου Αρχαίας Εκκλησίας του 
Χριστού.

Των όλων Λατρευτικών Εκδηλώσεων προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος, πλαισιούμενος από τους 
Εφημερίους του Ναού Παν. Αρχιμ. π. Παΐσιο Σουλτανικά και Αιδ. Οικ. π. Γεώργιο 
Τρικκαλιώτη.

Ο Ιερός υπερμεγέθης Ναός του Πρωτοδιακόνου του Κυρίου επληρώθη από τα 
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φωτεινά πρόσωπα των μαθητριών και μαθητών όλων των Εκπαιδευτικών 
Βαθμίδων των Σχολείων της Αρναίας, που συνοδεύονταν από τους Διευθυντές, 
Καθηγήτριες και Καθηγητές τους. Ομολογουμένως υπέροχη η εικόνα των 
εκκλησιαζομένων νέων βλαστών μας που υποδειγματικά μετείχαν στην 
Ευχαριστιακή Λατρευτική προς τιμήν των Προστατών τους Σύναξη.

 

Τον κ. Δήμαρχο Αριστοτέλη εκπροσώπησε ο Αντιδήμαρχος κ. Νικόλαος Αυγερινός.

Τον Πανηγυρικό της Ημέρας εξεφώνησε η Διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου 
Αρναίας κα Mαρία Σαββοπούλου, η οποία με καθαρό, ευπρεπή και πολύ 
φροντισμένο λόγο ερμήνευσε την αιτιολογία της σημερινής Εορτής. Αναφέρθηκε 
αρχικά στη βιοτή των Τριών Αγίων, Μεγάλων της Εκκλησίας Πατέρων και 
Διδασκάλων, ανέλυσε την βαθειά τους εντρύφηση τόσο στα θεολογικά, όσο και 
στα γράμματα της θύραθεν Παιδείας και τέλος, σκιαγράφησε γλαφυρότατα την 
αγιοζωή, μάλλον δεν την αγιοεμπειρία αυτών των θεμελίων της Ορθοδόξου 
Πίστεως. Και περάτωσε τον λόγο της με αναφορά στα συμπεράσματα της 
σημερινής Πανηγύρεως, με τα οποία ζήτησε να προικιστούν και να 
παραδειγματιστούν οι νεαροί μας βλαστοί.
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Στην έξοδο του Ιερού Ναού μοιράστηκε σε όλους ένα κέρασμα για το μεγαλόπρεπο 
της Ημέρας!

Η ομιλία της Mαρίας Σαββοπούλου:
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